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Correspondiente al Acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio 
Ambiente celebrada el 11 de noviembre de 2019 

 

Acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria de la  
Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 
Siendo las Diez horas del lunes 11 de noviembre del 2019,  las y los integrantes de la Comisión 
Edilicia de Medio Ambiente, se reunieron en el Salón Miguel Ibarra, para llevar a cabo la Décima 
Tercera Sesión Ordinaria, de conformidad con el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
I.       Lista de asistencia de declaración del quórum legal. 

II.       Aprobación del orden del día. 
III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Decimosegunda Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Medio Ambiente celebrada el día 23 de octubre del 2019.  
IV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen con el turno 48/19 que resuelve 

las solicitudes para la autorización de Ingreso de Residuos a un relleno sanitario propiedad 
del Municipio de Guadalajara. 

V. Presentación del informe semestral de actividades de la secretaría técnica de la Comisión 
Edilicia de Medio Ambiente, que comprende el período Abril a Octubre de 2019. 

VI.       Asuntos varios.  
VII.        Clausura. 

 
1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 
 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Buenos días, damos cuenta de la presencia del Regidor Hilario 
Alejandro Rodríguez cárdenas y de la Regidora María Cristina Estrada Domínguez y de un servidor 
por lo cual hay  quórum para celebrar esta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 
y por lo cual presento el orden del día.  
 

Comisión Edilicia de Medio Ambiente. 
 

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo Presente 
Regidora María Cristina Estrada Domínguez Presente 
Regidor Hilario Rodríguez Cárdenas           Presente 
Regidora Rosa Elena González Velasco    
Regidor Benito Albarrán Corona    
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2. Aprobación  del Orden del Día. 
 

1. Lista de asistencia de declaración del quórum. 
2.  Aprobación del orden del día. 
3.  Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Segunda Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Medio Ambiente celebrada 23 de Octubre del 2019.  
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen con el turno 48/19 que 

resuelve las solicitudes para la autorización de ingreso de residuos a un relleno sanitario 
propiedad del Municipio de Guadalajara. 

5. Presentación del informe semestral de actividades de la secretaría técnica de la 
Comisión Edilicia de Medio Ambiente, que comprende el periodo Abril a Octubre de 
2019. 

6. Asuntos varios.  
7. Clausura. 

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Por lo que si tienen alguna consideración regidora, regidor 
sobre el orden del día, si no es así someto a la votación de ustedes, los que estén a favor  de este 
orden del día favor de manifestarlo levantando su mano, por unanimidad se aprueba el orden del día. 
 

3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima primera Sesión Ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Medio Ambiente celebrada el 30 de Septiembre del 2019.  
 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: por lo que pasaríamos al punto número tres, se les informa que 
recibieron ustedes con anticipación el acta de la sesión que está en comento y se les pide si se obvia 
la lectura, si es así favor de  levantar su mano, se aprueba, se les pregunta si tienen alguna 
consideración sobre el acta, si no es así se propone aprobarla los que estén a favor, favor de levantar 
su mano, por unanimidad se aprueba el acta décima segunda de la sesión ordinaria de la comisión 
edilicia de medio ambiente celebrada el día 23 de octubre del 2019. 

 
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al turno 48/19 que 

resuelve las solicitudes para la autorización de ingreso de residuos a un relleno sanitario 
propiedad del municipio de Guadalajara. 
 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: En el punto número cuatro, se les informa regidora, regidor, 
que se realizaron mesas de trabajo con representantes de todas y cada uno de los que 
participamos en eta comisión, además del personal de la unidad de integración y dictaminación, 
que de hecho fue su titular, el Lic. Rafael Cárdenas Muñoz y por parte de la dirección de Medio 
Ambiente la Ing. María Isabel Luna y la Lic. Mabel Karina Barbosa, por lo que en estas mesas que 
se celebraron se acordó algunas modificaciones al dictamen y ese dictamen ya lo tienen ustedes en 
sus correos, por lo que si tienen alguna consideración al dictamen se les pregunta, si no hay 
ninguna entonces pasaríamos a la votación, los que estén a favor de aprobar el dictamen bajo los  
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Condicionamientos que en el aparecen, favor de levantar su mano, se aprueba por unanimidad el 
dictamen en referencia. 
 

5. Presentación del informe semestral de actividades de la secretaría técnica de la Comisión 
Edilicia de Medio Ambiente, que comprende el periodo Abril a Octubre de 2019. 

 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Se les plantea, que puedan tenerlo por escrito y que en las 
consideraciones que puedan hacer sobre este las pudiéramos hacer en la siguiente sesión, si están 
de acuerdo favor de manifestarlo levantando su mano, aprobado. 

 
6.  Asuntos varios. 
  

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Se les pregunta si tienen algún punto que tratar en esta 
sesión, si no es así, entonces. 

 
7.  clausura.  

 
Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Damos por concluida la sesión de esta comisión edilicia que 
es la décima tercera que el día de hoy 11 de noviembre fue convocada a las 10 horas y se da por 
concluida, muchas gracias a todos y a todas. 

 
Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 
 
 
 

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo 
Presidente de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 
 

Regidora María Cristina Estrada Domínguez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 
 
 
 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 

Regidora Rosa Elena González Velasco 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 

Regidor Benito Albarrán Corona 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

 
 


